

Comunicato stampa

INWIT: AGGIORNAMENTO ACQUISTO AZIONI PROPRIE NEL PERIODO DAL 22 AL 26 SETTEMBRE 2025

Milano, 29 settembre 2025 – Infrastrutture Wireless Italiane S.p.A. (INWIT), facendo seguito al comunicato stampa del 22 aprile 2025, relativo all'avvio della prima tranche di riacquisto di azioni proprie in esecuzione dell'autorizzazione dall'Assemblea ordinaria degli Azionisti in data 15 aprile 2025 e della delibera del Consiglio di Amministrazione del 17 aprile 2025, comunica di aver acquistato sul Mercato Euronext Milano e su sistemi multilaterali di negoziazione, nel periodo compreso tra il 22 e il 26 settembre 2025, n. 2.284.870 azioni ordinarie al prezzo medio unitario di euro 9,9799 per un controvalore complessivo di euro 22.802.722,69.

Di seguito, sulla base delle informazioni fornite dall'intermediario incaricato, si riporta il dettaglio delle operazioni di acquisto di azioni proprie su base giornaliera:

Riepilogo operazioni di acquisto dal 22 al 26 settembre 2025				
Data	Numero di azioni	Prezzo medio per azione	Controvalore Acquisti	Sede di
	acquistate	arrotondato (EUR)	giornalieri (EUR)	negoziazione
22-set-25	208.378	10,0355	2.091.177,42	Euronext Milano
	153.765	10,0437	1.544.369,53	CBOE Europe DXE
	29.254	10,0438	293.821,33	Turquoise Europe
	35.484	10,0533	356.731,30	Aquis Exchange EU
23-set-25 _	248.066	10,0430	2.491.326,84	Euronext Milano
	171.000	10,0228	1.713.898,80	CBOE Europe DXE
	30.000	10,0171	300.513,00	Turquoise Europe
	33.616	10,0425	337.588,68	Aquis Exchange EU
24-set-25	230.841	9,9785	2.303.446,92	Euronext Milano
	167.041	9,9758	1.666.367,61	CBOE Europe DXE
	28.678	9,9957	286.656,68	Turquoise Europe
	37.004	9,9936	369.803,17	Aquis Exchange EU
25-set-25 _	261.266	9,9376	2.596.357,00	Euronext Milano
	115.876	9,9346	1.151.181,71	CBOE Europe DXE
	25.131	9,9410	249.827,27	Turquoise Europe
	29.243	9,9351	290.532,13	Aquis Exchange EU
26-set-25	245.739	9,9105	2.435.396,36	Euronext Milano
	168.045	9,9105	1.665.409,97	CBOE Europe DXE
	29.231	9,9085	289.635,36	Turquoise Europe
	37.212	9,9076	368.681,61	Aquis Exchange EU
Totale	2.284.870	9,9799	22.802.722,69	

Alla data del 26 settembre 2025, considerando le azioni proprie già in portafoglio, INWIT detiene n. 27.582.675 azioni proprie pari a circa il 2,960% del capitale sociale.

Il dettaglio di tutte le operazioni di acquisto effettuate nel periodo sopra indicato è disponibile in formato Excel nel sito <u>www.inwit.it</u> (sezione "governance/informativa societaria/acquisto azioni <u>proprie</u>").

INWIT
Ufficio Stampa
pressoffice@inwit.it

INWIT Investor Relations ir@inwit.it